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DEPARTMENT OF CIVIL ENGINEERING

Feedback on Student Satisfaction Survey (S5S) on Teaching Learnin

g Process for AY 2023- 2024

Total N.o of Responses: l 123 |

1 How much of the syllabus was covered in the class?
Svilabus Count| Percen
8510 100% 96 | 78.05% = 85 to 100%
70to 84% 26 21.14% 170 to 84%
S5to 69% 0 0.00% =55 to 69%
3010 54% 0 0.00% =30 to 54%
Below 30% 0 0.00% = Below 30%
2 How well did the teachers prepare for the classes?
Count | Percentage B Thoroughly
Thoroughly 35 28.46% = Satisfactorily
Satisfactorily 72 58.54%
Poorly 0 0.00% m Poorly
Indifferently 0 0.00% = Indifferently
Won?t teach atall 0 0.00% Wi
atall
3 How well were the teachers able to communicate?
Count| Percentage| B Always effective
Always effective 97 78.86% i
Sometimes effective 25 20.33%
Just satisfactorily 0 0.00% u Just satisfactorily
Generally ineffectiv 0 0.00% = Generally ineffectiv
Very poor communicat 0 0.00%
m Very poor communicat
4 The teacher’s approach to teaching can best be described as
Count| Percentage
Excellent 36 29.27% o Excellent
Very Good 43 | 3496% By o
Good 43 34.96% » Good
Fair 0 0.00% © Fair
Poor 0 0.00% »ha
S Fairness of the internal evaluation process by the teachers
Count| Percentage | B Always Fair
Always Fair 47 38.21%
Usually Fair 56 45.53% ® Usually Fair
Sometimes unfair 19 15.45%
Usually unfair 0 0.00% B Sometimes
unfair
unfair 0 0.00% " Usually unfair
6 Was your performance in assignments discussed with you?
Count| Percentage |
Every time 43 | 34.96% sEenitne
Usually 79 64.23% u Usually
Occaslonally/Sometim 0 0.00% ® Occaslonally/So
Rarely 0 0.00% metim
Never 0 0.00% " Sarvly
B Never




7 The Institute takes active Interest
- oting Internship, student exchangs, Meld visit opportunities for students.

Coum | Percen
Regularly A2 ws'::'e
Often a0 | 3252%
Sometimes 0 0.00%
Rarely 0_|_ 000%
Never 0 0.00%

® Pegutarty
® Oftery
" Sometimes
# Rarely
o Never

Count Percentage
Stvg!ﬂﬁantly 40 3252% # Significantly
ery well 62 50.41% ® Very well
Moderately 20 1626% 8 Maderately
Marginally 0 0.00% » Marginally
Not at all 0 0.00% SHams
9 The institution provides multiple opportunities to learn and grow.
Count| Percentage) i @ Seonghf A
Strongly agree 41 3333% n Agree
Agree S8 | 4715%
Neutral 23 | 18.70% e
Disagree 0 0.00% = Disagree
Suongly disagree 0 0.00%
& Stronghy
disagree

10 Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme outcomes.

Count| Percentage 0.00% ___0.00% & Every time
Every time 42 34.15% : R o
Usually 48 39.02%
Occasionally/Sometim 32 26.02% n ::u':“""'lﬁ"
Rarely 0 0.00% = Rarely
Never 0 0.00%
m Never
11 Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.
Count | Percentage = Every time
Every time 40 32.52% u Usually
Usually 57 4634%
Occasionally/Sometim 25 20.33% = mm"vﬁo
Rarely 0 0.00% # Rarely
I don?t have a mento 0 0.00%

uldon?thave a
mento

12 The teachers identify your strengths and encourage

Count| Percentage |
Fully 42 34.15%
Reasonably 58 47.15%
Partially 22 17.89%
Slightdy 0 0.00%
Unable to 0 0.00%

u Fully

u Reasonably
@ Partlally
 Slightly

= Unable to




' “““mmmﬁ_ﬂﬂ'w—w_—*
30 new, = Vrasathy
S2 BEw,
i ettt St
16.76%, " e
anow - Harety
000% J—
students in the revicw and continuous quality improvement of the
m Strongly agree
Z8.46% = Agree
S127%  Neutral
1551%
0.00% " Dtsagree
0.00% = Stronghy
diagree

. 15 _The institution] trachers use student centric methods, such as experiential learning, participative learning and problem

Count | Percentage | 0.00% ®Toageat
Toa great extent 35 | 2846% . i
Moderate 73 5935%
Some what
Some what 14 1138% =
Very litle 0 0.00% u Very lite
Notatall 0 0.00% = Notatall
16 Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.
Count | Percentage | Strongly agree
|____Strongly agree 37_)_3008% wAgree
Agree 58 47.15%
Ncural 27 | 21.95% Mt
Disagree 0 0.00% = Disagree
|___Strongly disagree 0 0.00% SSrongh
disagree

17 Efforts are made by the institute/teachers to inculcate soft skills, life skills, and employability skills to make you ready

Count| Percentage] el
To a great extent 43 34.96% = Moderate
Moderate 57 46.34%
. Some what 22| 17.89% TR
Very little 0 0.00% = Very little
Not at all 0 0.00%

= Not at all




LD projector, Multimedia, otc. while teaching, —
7.01% 2 44%
L BE1 - Above DO%
- 707N
= 50 7 60%
" 30 T 4T%
= Below 2%
e —
19 The overal] quality of the tendalng:learulng process in your institute Is very good. E .
Count Pen:entag
| Strongly agree 37 30.08% » Agree
Agree 65 52.85% = Neutrsl
Neutral 20 16.26%
| Disagree 0 0.00% RS,
|__Strongly disagree 0 0.00% . m

No suggestions

0 Good

; Do something more

Good
No comments
Nothing
Better
Good

Good
Nothing
Nothing

Nill
No

|:!:§l§:§:||a

2P

Head of the/Bepartment
Civil Engineering
Signature of the Madanapalie Institute of

T~chnology & Science
MADANAPALLE - 517 325
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DEPARTMENT OF CIVIL ENGINEERING
Student Feedback Form on Facilities for AY 2023-24

Total N.o of Responses: 1 62 |
1 Rateth
e level of satisfaction with the cataloging and arrangement of books In the Library
Strongly Agree Co;m Pe;t;;: 43 1:: A.00% 3. 5r% - Strongly Agree
Agree 48| 7742% g
Neutral 8 12.90% m Neutral
Disagree 0 0.00% ® Disagree
Strongly Disagree 0 0:00% u strongly Dhagree
S —_—
2 Rate the level of satisfaction with the available Baoks & Read! g Space In the Library.
s Co:nt I‘e;c;;;: Be o.n%?;o? _. ~3.2%Fo0% = Strongly Agree
Agree 55 B8.71% A
Neutral 5 8.06% LoLisint
Disagree 0 0.00% ¥ Disspree
Strongly Disagree 0 0.00% '  Strongly Disagree
3 Rate the number of titles in subj availability in the Library
Count | Percenta 161% 5.06% u Strongly Agree
Strongly Agree 5 8.06% 11.29% Ry
Agree 49 79.03% e
Neutral 7 11.29% 4 o
Disagree 1 1.61% 15.03% & Disagree
Strongly Disagree 0 0.00% m Strongly Disagree
4 Rate the number of titles in subject availability
Count | Percentage 1
Strongly Agree 3 4.84% ® Stungly Agree
Agree 51 82.26% mAgree
Neutral 6 9.68% = Neutral
Disagree 1 1.61% ® Disagree
Strongly Disagree 1 1.61% w Strongly Disagree
5 Rate the ilability of computers in comp ter center as and when you require
Count | Percentage 5.06% L61% 0.00% 9.68%
Strongly Agree 6 9,68% : = Strongly Agree
Agree 50 B0.65% = Agree
Neutral 5 B.06% = Neutral
Disagree 1 1.61%  Disagree
Strongly Disagree 0 0.00% a Strongly Dlsagres

& Rate the availability of educational online resources in the Library

Count | Percentage| 11.86% _0.00%
L. Strongly Agree 5 B.06%
Apree 50 B80.65%
Neutral 7 11.29%
Disagree 1] 0.00%
strongly Disagree 0 0.00%

w Strongly Agree
m Agree

m Neutral

® Disagree

m Strongly Disagree




7 Rate the ambiance of classrooms and laboratory in the department —— =y
Count_| Percentage 000% oo
Strongly Agree 6 9.68% el » tronghy Agree
Agree 56 9032% e
h.ﬂmaI 0 0.00% = Neutral
Disagree [1] 0.00% SRR &
Strongly Disagree 0 0.00% s Sronghy DML
8 Rate the cdleanness of washrooms
Count | Percentage 1%
Strongly Agree 2z 3.23%L 9EEN g e L81% 34 w Strongly Agree
Agree 52 B3.87% K
Neutral 6 9.68% e
Disagree 1 1.61% s
Strongly Disagree 1 1.61% SR —

available in
Percentage
11.29%
79.03%
6.45%
1.61%
1.61%

L

9 Rate the RO Drinking water facility
Count
7
49

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

o e

n food served in the prese
it et
Percentage
9.68%
77.42%
8.06%
4.84%
0.00%

10 Rate the level of satisfactio

Count

pus
Percentage
9.68%
§3.87%
6.45%
0.00%

0.00%

i)

t welfare Office is Helpful to you

12 Rate the
r—'—‘__'_'__._— Count | Percentage
[ Suongiyhgree L L61%
Agree 58 93.55%
» 1 1 1.61%
| Disagree g 0.00%
Strongly Disa 2 | 323% |

decmps ]
JB1% 161%
e e u strongly Agree

e

6.45%
mAgree

m Neutral
mDisagree
m Strongly Disagree

w Strongly Agree
mAgree

u Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

w swrongly Agree

m Agree

m Neutral

= Disagree

m Strongly Disagree

0.00% 161%_, 1.61% __3.23%

m Strongly Agree
wAgree

w Neutral

m Disagree

w Strongly Disagree




13 Rate your view
on Social Services offered by MiTS
Count Permta‘!
SrongyAgee |3 11.29% e 2N s
kﬂﬂm:l 50 R0 65%, ¢ -
| Newtral 3 4By, | i
e Eﬂ-!ﬁ 2 323% ‘.:""
E oagly B“H 0 0.00% .
@ ftrongly Dnagree
14 Rate
your opinion on cﬂw:cm and redressal mechanism in MITS
ount | Percentage Boox__845% 008 ey
Stro":l:rm 3 484% y i
"“ﬁ 55 BA.71% iz
! 4 6.45% ‘m"":“' ‘
— hm. 0 0.00% g
ey Dagree S 0.00% o
15 Rate the functioning of Training & Placement Cell In MITS
Count ercen Strorg
Strongly Acree 7 Puz??sg' = sl
Azree 50 B0.65% sl
0 o 5 8.06% .mm
T— 0 0.00% s
| Stroney Dsseres 0 S00% i
16 Rate the working condition of Laboratory Equipments
Count | Percentage Strongly
A 1 6.45% . s
2 m‘ 53 85.48% e
y 6.45% g
”""“_ 2 1 1.61% -wg ::, —
Stoncly Dsazres g 0.00% i
17 Rate the NSS / NCC Activities of MITS
Count | Percentage | Srongly
Iy Azree 7 11.29% . i
Aerec 48 77.42% —
Newwral 7 1129% e
_ Z s =pisagree
v D: 0 0.00% - o
18 Rate the Hostel Facdilities in MITS
Count |Percentage| Strongly
ey 2 323% i
P 53 85.48% -
i 2 6.45% e
@ Di 2 323% -mumw‘m
y Disagree 1 1.61% R
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19 Ratr the Medical Facilities in MITS Campare
Cowtt | Pervestape
Yy e s ab
in o gy L
L S2 E1ETH Pr—
e s ADEW -t
Dicag-re ° oW '
W e * Tuage
il ] b 0w P e A dad
B
20 Rtr The Transportation Facilities ia MITS
Coumt_ | Perrentage e TN £ 00N uesai
o @
Sromgly Apee [ 0.00% o orey e
. 62 100.00% g
o 0.00% - et
Desapres 0 0.00% et ad
Strungly Deapree ) 0 00 —’/—‘;’:':J
21 Rate The Sports Facilities in MITS =]
Count | Perrentage =
Strongly Agree 7 1129% _w“""'"
Agree 53 85.48%
ewmral 0 0.00% -
Dragree 2 323% s
Strongly Duagree o 0.00% w strongly Ousgree
remmarks_suggest
] Nothing
O SuggeIhons No
oty Notteng
Good lnmm&'ﬂnauired
wa No suggestions
Good swnnu«wnﬂwndn
O SETIUOT Nothing.
Notherg Good
no Yes
Motheng No
No suggeston yet Every thing good
A Thank you
Nothing Good
Good A good
Mot much Good
r was good good
tmad Go with the flow
Good .
'Good Ng
All good No
nothing
Watch man behaviour, and unnecessary rules which or not useful at all, very bag unacademic
No suggetions activites
improve network connection awhmmwmm«-dnhudmmlluwmm
Apple Unnecessary Rules
Good No improvement required
improvemnent NA ﬂﬂ

il
Head of the departmr.-nt
Civil Engineering
Madanapalle Institute of
Technology & Sclence
MAUANM’ALLE -517 325
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e DEPARTMENT OF CIVIL ENGINEERING
on Curriculum, Teaching & Learning fi 2
Total N.o of Responses: l 33 l : e S =
1 The Syllabus of each course was
Svllabus Coun jpr s
t| Percentage u strongly Agree
STmr;sl) Agree 4 12.12% W Agres
% gree 22 66.67% & Neutral
Dgnl 7 21.21% ® Disagree
gree 0 0.00% = Strongly Disagres
Strongly Disagree 0 0.00%

2 The depth of the course content is adequate i

o relation to the expected Course Outcomes(COs)

Count | Percentage 0.00% g pou
Strongly Agree 3 9.09% = Strongly
Agree 24 72.73% Agree
Neutral 6 18.18% mAgee
Disagree 0 0.00% = Neutral
Strongly Disagree 0 0.00%
3 Opinion about library{textbooks/f—leaming Tesources and facilities on the course
Count| Percentage 0.00% 0.00%
- strongly Agree
Strongly Agree B 24.24% =
Agree 18 54.55%  Agree
Neutral 7 21.21% = Neutral
Disagree 0 0.00% = Disagree
Strongly Disagree 0 0.00% m Strongly Disagree
4 Knowledge/Skills acquired from theory/practical/project work to meet industry needs
Count| Percentage O.00% D.00%
Strongly Agree 8 24.24% = Strongly
Agree 18 54.55% Agree
Neutral 7 21.21% mAgree
Disagree 0 0.00%
Strongly Disagree 0 0.00% = Neutral
5 Syllabus coverage with proper sequencing
Count | Percentage
90% to 100% 11 33.33% o 50% o 100%.
80% to 90% 14 | 42.42% tos
70% to 80% 8 24.24% I B A 0%
Less than 70% 0 0.00% 8 70% to 80%
8 Less than 70%




6 Syllabus equipped with necessa
Y technical B— e
Strongly A Count mkills to meet Ind
? 2
Neutra] ___§Z_5§1@__  60% to 100%
Disa 7 21.219% w 807 10 90%
Strongly Diga g 0.009% ® 70% to BO%
0.00% ® Less than 70%
7 Relevance of cogren e ]
course con
tents in the program of study SR
Strongly Agree Count | Percentage
Agree 8 24.24% = 90% to 100%
Newtad 18 | 5455% 1» 80% to 0%
Disagres ; 21.21% = 70% t0 B0%
St'rnngly Disagree 0 gggz: ® Less than 70%
—
Process of Internal & External Assessment
Count| Percentage|
Strongly Agree 8 | 24.24% = 90% to 100%
Agree 18 54.55% = 80% 10 90%
Neutral 7 21.21% - 70% to 80%
Disagree 0 0.00% ® Less than 70%
Strongly Disagree 0 0.00%
Provision for self learning/project based learning
Count | Percentage
Strongly Agree 6 18.18% o ta0on
Agree 18 54.55% = 80% to 90%
Neutral 7 21.21% = 70% to 80%
Disagree 0 0.00% m Less than 70%
Strongly Disagree 0 0.00%
Fa n e HOD
Head of the Department

Civil Engineering
Madanapalle Institute of
~  Laology & Science
b ..2ANAPALLE-517 325




